

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 августа 2024 г. № 262

г. МАХАЧКАЛА

О признании утратившими силу постановлений Правительства Республики Дагестан от 2 ноября 2011 г. № 380 и от 18 ноября 2013 г. № 598

Правительство Республики Дагестан постановляют:

1. Признать утратившими силу:

УПРАВЛЕНИЕ

постановление Правительства Республики Дагестан от 2 ноября 2011 г. № 380 «Об утверждении Положения об оплате труда работников государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Агентство энергосбережения», находящегося в ведении Іминистерства промышленности и энергетики Республики Дагестан» (Дагестанская правда, 2011, 9 ноября, № 395–396);

постановление Правительства Республики Дагестан от 18 ноября 2013 г. № 598 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 2 ноября 2011 г. № 380» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 22, ст. 1520).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



А. Абдулмуслимов